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開会 午前１０時００分

◎開会の宣告

１、議長（堀田） ただいまから、平成30年第３回広尾町議会定例会を開会します。

直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

１、議長（堀田） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により、６番、山谷照夫議員、11番、旗手恵子議員を

指名します。

◎日程第２ 諸般の報告

１、議長（堀田） 日程第２、諸般の報告ですが、議員の欠席等は特にございませんので、９月３

日に議会運営委員会が開催され、報告書はお手元に配付しておりますので、委員会報告は省略しま

す。

次に、議員派遣の報告を行います。

お手元に配付しておりました報告書のとおり、山谷議員を派遣しておりますので、ご確認くださ

い。

次に、議会の動向ですが、配付しておりますので、後ほどごらんいただきたいと思います。

次に、本定例会に町長から報告４件、認定10件、同意４件、諮問１件、議案11件を受理しており

ます。また、教育委員会から報告１件、議会から意見書案３件を受理しております。

次に、説明員の出席については、別紙一覧表のとおり委任・嘱託の申し出のあった関係者の出席

を求めております。

次に、監査委員より平成30年５月から７月までの例月出納検査の報告があり、報告書は各自お手

元に配付しておりますので、後ほどごらんいただきたいと思います。

また、一部事務組合議会の報告につきましても配付しておりますので、ごらんいただきたいと思

います。

一般質問は、４人の議員から通告があり、９月11日に行います。

以上で、諸般の報告を終わります。

◎日程第３ 会期の決定について

１、議長（堀田） 日程第３、会期の決定についてを議題とします。

この件は、さきに議会運営委員会が開催され、審査結果については配付した報告書のとおりであ

ります。本件に対する委員会の報告は、本日６日から９月14日までの９日間とするものです。

お諮りします。委員会の報告のとおり会期は本日６日から14日までの９日間にしたいと思います

が、これにご異議ありませんか。
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（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

よって、本定例会の会期は、本日６日から９月14日までの９日間とすることに決しました。

◎日程第４ 行政報告

１、議長（堀田） 日程第４、行政報告を行います。

町長から行政報告の申し出がありますので、発言を許します。

村瀨町長。

１、町長（村瀨） 行政報告を１点させていただきます。

本日発生した地震についてであります。

午前３時08分、胆振地方中東部、マグニチュード6.7の地震が発生をいたしました。本町におきま

しては、震度３であります。これを受けまして、管理職、防災担当ほか職員が登庁し、それぞれ対

応を行ったところであります。

この地震によりまして、テレビ報道によりますと、全道の北電の火力発電所が緊急停止したこと

によりまして、今も全道で停電をしている状況下にあります。

これを受けまして、本町の対応についてであります。

現在調査中ではありますけれども、役場の各施設、水道、道路、橋梁など、点検の結果、現在の

ところ被害はない状況であります。

また、役場、病院、特老、老人ホームにつきましては、非常用発電機で対応をしているところで

あります。

また、水道、下水道につきましても、通常どおりの供給ができるということでありまして、支障

はない状況にあります。

また、学校につきましては１日休校、幼稚園も１日休園、保育所も１日休所をしたところであり

ます。

病院につきましては、救急また並びに可能な範囲で診察を行うところであります。

また、農業関係につきましては、水につきましては、水道については通常の供給をできる状況で

あります。

また、搾乳の電源につきましては、それぞれ発電機が用意されているところであります。また、

農協自体で５台の発電機を用意しておりますので、順次それを回す状況で搾乳についても支障がな

い状況であります。

また、今後の状況でありますが、避難所の開設につきましては、夕方までこの状況を見て、その

ときに判断をしてまいりたいというふうに思っているところであります。経験のない長い間の停電

でありますから、住民生活どうなるかわかりませんけれども、情報をしっかり収集しながら、対応

してまいりたいというふうに思っておりますので、よろしくお願いを申し上げます。
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１、議長（堀田） 以上で、行政報告を終わります。

暫時休憩いたします。

午前１０時０５分 休憩

午前１０時０６分 再開

再開します。

◎散会の宣告

１、議長（堀田） 以上をもちまして、本日の日程は全て終了しました。

明日以降の本会議開催については、停電の復旧次第となります。

なお、議事日程は当日配付しますので、ご了承をお願いいたします。

本日は、これにて散会します。

散会 午前１０時０７分


